



Ljubljana, 21. september 2012

V A B I L O

Spoštovane novinarke in spoštovani novinarji!

Vabimo vas na **novinarsko konferenco** Planinske zveze Slovenije, ki bo

v sredo, 26. septembra 2012, ob 11. uri,
v veliki sejni sobi Planinske zveze Slovenije, [Dvorakova 9/I, Ljubljana](#).

Na novinarski konferenci bomo predstavili letošnje **EDICIJE PLANINSKE ZALOŽBE PZS:**

- **VODNIK SLOVENSKA PLANINSKA POT.** To je vodnik, ki bralce najbolj neposredno seznanja s traso najstarejše vezne poti pri nas in v Evropi. Pot, ki v letu 2013 praznuje 60-letnico odprtja, povezuje najzanimivejše predele slovenskega gorskega sveta in nam predstavi vse pomembnejše planinske kočice od njenega začetka v Mariboru do cilja v Ankaranu. Po več ponatisih Dobnikovega vodnika in dolгих letih premora smo znova dobili novi vodnik. Predstavil ga bo eden izmed avtorjev, **Andraž Poljanec**.
- **PLEZALNI VODNIK KAMNIŠKA BISTRICA.** Letos je v Planinski založbi PZS izšel tudi novi Plezalni vodnik Kamniška Bistrica. Stari vodnik, ki je izšel leta 1995, je pošel že dolgo nazaj. Novi vodnik je natisnjen na preko 400 straneh. Vsebuje 121 skic in shem, 94 fotografij in 46 barvnih prilog. Avtorji vodnika so se potrudili posodobiti sheme nekaterih prosto preplezanih klasičnih smeri in poleg tehničnih ocen dodati tudi proste. Na hrbtni strani vodnika je pregleden zemljevid območja. Vodnik, ki popisuje kar **443 smeri** in variant, bo predstavil eden izmed avtorjev vodnika, **Tone Golnar**.
- **GOLA GORA, Nanga Parbat (8125 m), druga, dopolnjena izdaja.** Avtor Viki Grošelj se je za ponatis odločil ne le zato, ker je prva izdaja razprodana, ampak predvsem zaradi novih osebnih soočanj z Nanga Parbatom. Kot član snemalne ekipe, ki je pripravljala film o gori za TV serijo Velikani Himalaje, se je udeležil lanske odprave na ta 8125 metrov visoki vrh. To je bila odprava, na kateri sta **Irena Mrak in Mojca Švajger dosegli enega največjih** uspehov v zgodovini ženskega plezanja v Himalaji. Gre za dramatično in napeto poročilo »iz prve roke«. Knjigo bosta na novinarski konferenci predstavila avtor **Viki Grošelj** in alpinistka **Irena Mrak**.
- **VODNIK DOLENJSKA, BELA KRAJINA, NOTRANJSKA.** Dolenjska je dobila ime po dolnji legi v nekdanji deželi Kranjski, Notranjska po notranji legi, Bela krajina je domnevno dobila ime po značilnih brezah, morda tudi po belih narodnih nošah. Prvič pri nas je tako celostno zajeto območje. Vodnik bo predstavil avtor **Roman Mihalič**.
- **PLANINSKA KOLEDARJA za leto 2013.** Za leto 2013 smo izdali dva planinska koledarja: Pozdrav z gora in Utrinki slovenskega planinstva. Slednjega je Planinska zveza Slovenije izdala ob praznovanju 120-letnice organiziranega planinstva v Sloveniji, ki bo naslednje leto. Koledarja bo predstavil generalni sekretar PZS **Matej Planko**.

Na novinarski konferenci bo sodeloval tudi Božidar Lavrič, predsednik Založniškega odbora Planinske založbe pri UO PZS.

Vsi sodelujoči bodo na voljo za vaša vprašanja.

Vljudno vabljeni!

Z lepimi planinskimi pozdravi,

Predsednik Planinske zveze Slovenije
Bojan Rotovnik

Dodatne informacije:

Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: +386 41 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.